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Kolozsvár népe tömeggyülésen ünnepli meg 
az orosz lorradaiom 28-ik évfordulóját

Világítsuk ki a várost a Szovjetunió és a. Vörös Ha^sc rag tiszteletére
KOLOZSVÁR, november 5. Országszerte 

nagyarányú előkészületek folynak az orosz ' 
forradalom 28-ik évfordulójának megünnep
lésére. Kolozsvárt a Munkás Egységfront

„Fejezzük ki hálánkat a fölszabadító Vörös Hadseregnek és a népek szabadsága és békéje fölött őrködő hős vezetőjének: 
Sztálin vezértábornagynak!1' — hirdeti a kiáltvány, s harcba szólít a szabad, független és demokratikus Románia újjáépítéséért, 
a fasiszta maradványok kiirtásáért, a román és magyar nép testvéri együttéléséért, a munkások, földművesek és értelmiségiek 
együttműködéséért, a munkásság egységfrontjáért, és az Egységes Munkáspárt megvalósításáért, a demokrácia teljes és vég
leges győzelméért, s a nép akaratát kifejező Groza-kormány támogatásáért.

Kiáltványt adott ki a kolozsvári Szakszer
rezeg Tanács is, felhiván Kolozsvár népét, 
hogy november 7-én lobogózza fel házait és 
a kereskedők díszítsék kirakataikat az ün
nep szellemének megfelelően.
November 7-ének kolozsvári programja 

reggel a demokratikus szervezetek gyüleke
zésével kezdődik a Szabadság-téren, ahol 9

B loaopr nép szobádon fejelhette ki -akaratát
— állapítja meg egybehangzóan a világsajtó ■ 

4s Egyesült Államok elismerte a, kormányt
Franciaország, Svédország és a'VáíRtáh is rövidesen felveszi 

a diplomáciai kapcsolatot Magyarországgal ■
BUDAPEST, november 5. (Rádió). A 

Magyarországi választások ügye érthetően 
igen nagy érdeklődést keltett világszerte.

A moszkvai rádió hírmagyarázója meg
állapította, hogy a magyarországi válasz
táson a népnek módjában állott szabadon 
kifejezni akaratát. A szovjet rádió hírma
gyarázója hangsúlyozta, hogy a magyar 
nép megingathatatlanul bízik a demo
kratikus erők győzelmében, a gazdasági 
nehézségek és a reakció mesterkedései el
lenére is.

Az amerikai rádió véleménye szerint 
Magyarországon még sohasem voltak 
ilyen demokratikus, szabad választások.

A Times véleménye szerint a magyar 
demokrácia fejlődése kihatással lesz egész 
jélkeleteurópa sorsára.

A Reuter hírügynökség tudósítója 
tészletes beszámolót adott a magyar nem
zetgyűlési választásokról. A tudósítónak 
az a véleménye, hogy a szavazásra jogo
sultaknak mintegy 80—85 százaléka já
rult az urnák elé. Megállapítja, hogy a 
Kommunista Párt főleg az ipari vidékeken 
kapott sok szavazatot. Az ujságiró Sop- 

Sseroí &is vaépek

— hangzott el a jelszó a Román Kommunista Párt kolozsvári nagygyűlésén
Gheorgkiu-Dej és Luka Láiszió viharos lelkesedés közepette, jelen
tette be a román és magyar nép fiasséfogásút a*  uttsiíók ellen

KOLOZSVÁR, november 5. Vasárnap délelőtt az Állami Színház zsúfolásig 
megtelt azokkal a demokratákkal, akik azért, jöttek cl ide, hogy meghallgassák a 
román demokrácia élharcosának, a Román Kommunista Pártnak szavát. Ghcorghc 
Gheorghiu-Dcj közlekedésügyi miniszter, a párt főtitkára és. Luka László, a párt 
Központi Bizottságának tagj1'., az ODA főtitkára jöttek cl Kolozsvárra cs széles
körű beszámolót adtak az ország helyzetéről.

A hallgatóság ünnepi hangulatban helyezkedet l cl <t széksorokban cs a, páho
lyokban. A színház hatalmas terme sem coll azonban elvg ahhoz, hogy az egész 
közönséget befogadja. Nagyon sokan a, színház előtti téren a hangszórók alatt hall
gatták végig a beszédeket.

A közönség lelkes, szűnni nem akaró éljenzéssel és tapssal köszöntötte a Kom
munista Párt helyi vezetői közölt a színpadon az asztalnál helyei foglaló) Ghcorghiu- 

, Lejt és Luka Lászlót. Az asztal mögött « hátteret Glu.orghiu-Dcj-nck, a munkás
ból lett miniszternek, az ország szabadságának <;s népei boldogulása harcosának 
hatalmas kepe díszítette. ,

kiáltvánnyal fordult a lakossághoz, méltat
ván november hetedikét, a Szovjetunió né
peinek nagy napját, amely vívmányaival az 
egész világ minden szabadságszeretö népé

órakor a Kommunista és a Szociáldemokrata 
Pártok szónokai ünnepi beszédeket mondanak. 
10 órakor megkezdődik a felvonulás a Ma- 
linovszki-térre, ahol ■ a lakosság tiszteletét 
fejezi ki a szovjet hősök emlékoszlopa előtt. 
Fél 11 órakor díszelőadás lesz a Nemzeti 
Színházban,. ahol élőképekben mutatják be 
az orosz forradalom egyes mozzanatait.

roriban járt és megállapította, hogy ott d. 
választások a legnagyobb rendben folytak 
le.

BUDAPEST, november 5. (Rádió) Az 
Associated Press hírügynökség értesülése 
szerint röviddel a választások után Fran
ciaország és Svédország elismeri a ma
gyar kormányt és felveszi a diplomáciai 
kapcsolatot Magyarországgal. Az amerikai

®ls© ereöménye^
BUDAPEST, november 5. (Rádió) Meg

kezdték a nemzetgyűlési választások ered
ményeinek összeszámlálását. Tekintettel a 
neíhéz közlekedési és hirtovábbitási viszo
nyokra, valószínűnek tartják, hogy a vég
leg^ eredmény csak szerdára fog kiala
kulni.

Lapzártáig az alábbi eredmények érkez
tek be:

A budapesti rádió jelentése szerint a vi
déki összesített eredmény eddig így alakult: 
Nemzeti Parasztpárt 71.718 szavazat, l’cl-

— - —-«—só»»" »— 

nek az ünnepévé vált. A kiáltvány közös 
ünneplésre hívja fel a munkásokat, földmű
veseket, értelmiségieket és polgárokat.

Este 7 órakor a Haladó Ifjúság fáklyás 
menettel vonul végig a városon. A Szak
szervezeti Tanács felkéri a lakosságot, hogy 
a fáklyásmenet ideje alatt világítsa ki az 
ablakokat és a kirakatokat, ezzel az ünnepi 
fénnyel fejezvén ki mindnyájunk háláját és 
elismerését a felszabadító Vörös Hadsereg 
és a Szovjetunió népei iránt.

hírügynökség értesülése szerint lépések 
történtek Magyarország és a Vatikán 
diplomáciai kapcsolatainak felvételére is.

A vasárnapra virradó éjszaka 1 órakor 
az Egyesült Államok külügyminisztériuma 
hivatalosan közölte, hogy elismerte az 
ideiglenes magyar kormányt. Magyaror
szág rendkívüli washingtoni követévé 
Szegedi Maszák Aladárt nevezték ki, A 
rendkívüli magyar követ kinevezéséhez az 
Egyesült Államok kormánya hozzájárult.

gári Demokrata Párt 19.511 szavazat, Kom
munista Párt 138.123 szavazat, Független 
Kisgazda-, Földmunkás- és Polgári Párt 
468.711 szavazat, Szociáldemokrata Párt 
155.316 szavazat.

Nagybudapest választási eredményei négy 
község kivételével az alábbiak: . Nemzeti 
Parasztpárt 12.276, Radikális Párt 5119, 
Polgári Demokrata Párt 25.981, Kommu
nista Párt 174.269, Független Kisgazda, 
párt 393.899 és a Szociáldemokrata Párt 
222.324 szavazat.

Az ülést Vnhla Vaslle, a Román Kommu
nista Párt Kolozsvár-tartományi bizottságá
nak titkára románul, Jakab Sándor tarto
mányi bizottsági tag pedig majQrarul nyi
totta meg. A megnyitó beszédek után a vas
úti munkások egy képviselője, majd román 
és magyar nemzeti viseletbe öltözött vasutas
gyerekek virággal köszöntötték a minisz
tert. Ezután az Ekés Front és a többi tö- 
megazervezet nevében üdvözölték a vendé
geket..

Az üdvözlő licazéMlek elhangzón.-’. után 
szűnni nem akaró lelkesedén köztien Ghoor- 
ghlu-Dcj emelkedett szZiküira.

_ A. Román Kommunista Párt köoponü 

bizottsága nevében — kezdte beszédét 
Gheorghiu-Dej — üdvözlöm önöket. A közel
múltban lezajlott pártkonferencia pártunk 
és az ország ügyeit tárgyalta meg. Erről 
akarok most beszélni. A háború rombolása 
és az Antonescu-uralom nehéz örökséget 
hagyott reánk. Az elmúlt uralmak marad
ványai gazdasági téren és a közéletben ma 
még éreztetik erejüket. Súlyos harcot vív
tunk ellenük, mint ahogy harcoltunk _ au
gusztus 23-ikától március 6-ikáig, amikor a 
mai kormányt uralomra segítettük.

A mult ebben tu országban 
soha vissxa nem térhet

- A miniszter ezután rövid áttekintést 
adott a kormány munkájának eredményei
ről, majd igy folytatta:

— Megmozdítottuk a földmüvesosztályt! 
Együtt vettük el a földet a reakciós földes-, 
uraktól és együtt osztottuk ki á nincstelen 
és a szegény földmüvesség köaött. Ami bel- ** 
ső ellenségeinket illeti, még nan tudtuk 
azokat a közéletből teljes mértékben ki
emelni. A reakció ma főleg gazdasági éle- 
tünlcbe húzódott vissza és ott a közgazda
ság ezer apró fonalán igyekszik helyzetün
ket aláaknázni. A kormány és a demokrati
kus rendszer ellenségei a gazdasági szabo
tázstól kezdve ' a rémhírek terjesztséséig 
mindent elkövetnék a nép ellen. Meg kell 
azonban tudják, hogy a muK ebben az or
szágban soha vissza nem térhet. Martinék 
nem emélkedhetoek mégegysser fejünk felé 
és nem hozhatják reánk még egyszer a sö
tétség és a ssoolgaflág uxnknéA Ezek, akik 
ocha a nép és a nemzet érdekeit nem kép
viselték, ezek, akik a börtönöket szabad
ságharcosoddal tömték meg, ma siránkoz- 
nak a küldfötdnek. Azt mondják, ez a kor
mány nem képviseli az országot, és hogy 
itt nincs szabadság! Dehát maradhatna-», 
egy pillanatig is ez a kormány a .helyén az 
ország akarata nélkül?

Rámutatott arra, hogy a rendőrség SHam- 
biztonsági hivatala a reakciósoktól feltüzelt 
& felbérelt bünbandát leplezett le, amely 
a demokrata politikusok ellen akart merény
leteket elkövetni, majd a közelgő választá
sok kérdésére tért át.

__ Választásokra készülünk. EHenségeink 
úgy várják a választásokat, mint a hívők a 
Messiást, mert azt hiszik, hogy még egy
szer megcsalhatják a népet. Nagy harc lesz 
tehát és a munkások, földművesek, értelmi
ségiek, az egész nép gazdasági helyzetének 
javulása függ ettől a harctól. Győzni fo
gunk! Ezért a győzelemért azonban harcol
ni kell. Meg kell értenünk, ezektől a válasz
tásoktól függ az, hogy a munkások elvesz
tik-e szabadságukat, hogy a földműves nép 
megtarthatja-e földjét, és tudják meg az 
értelmiségiek is, ha nem győzünk, elveszett 
minden és visszatérnek azok a napok, ami
kor egyetemi végzettséggel apró kis állások 
után kellett futkosni és nagyon gyakran 
hiába. Mint egy-egy világító test, úgy kell 
járnunk házról-házra, cmberről-cmberre és 
hirdetnünk az igazságot. Meg kell értetni s 
magyar néppel is: elveszti szabadságát, ha 
a román nép szabadsága elvfez. A Maniu- 
gyilkosok ellen harcoltunk a, múltban, har
colunk most is, mert szent kötefcsaégiink az 
együttlakó népek egyenjogúságáért harcol
ni. Jól ismerjük a reakció mesterkedéseit! 
Ismerjük uszító politikájukat! Mint a ve
szett kutyákkal, akiknek nincs joguk élni,, 
úgy kell elbánnunk ezekkel! Természetei 
azonban,' hogy ott, ahol a sötétség azül 
rosszindulatot, másként kell «'járni. A Kom
munista Párt harcol a sovinizmus ellen, 
akármilyen oldalról jöjjön is .'i“. Ne felejt
sük el a magyar reakciósok uralmát! Ha 
az rossz volt a román népnek, rostra volt a 
magyarságnak Is. Uggyancz a helyzet Ma- 
nluél'Jml. Éti a két nép együtt «'1 és együtt 
kell harcoljon a reakció ellen, mert mindkiSt 
nép szabadsága együtt áll vn-.'y bukik.

— A két nép politikai érettségének vizs
gája. lcgy<«i ez a v.'ilnrzlán. Agitátor (» pro- 
paganillsta legyen mindenki, oki szereti u 
szabadságot.

Gheorglilu.Dr í ezután r« gazdasági hely
zetről beszélt:

— A gazdasági ncb'-v.ség»k ny/imaaztóan 
!i'-hc-.v'dnek reánk. Sokan r.m'il N-nzéln'-g. 
hogy Anton esen alatt volt cukor é.-i miegyéb. 
Elfelejtik azonban azt. hogy akkor ,-nfért 
volt és ho;ry most, miért nincs? Akkor má.'< 
népektől rabolták az akkori vlxwnyíagoti <n 
időleges jólétet, ma pcd'g n'-- «tny!Aljük



meg, hogy a hadigépezetet kellett a rablás 
érdekében táplálni ahelyett, hogy a közfo
gyasztás számára termeltünk volna. Ma a 
mi jelszavunk: termelni! Egy pillanatra sem 
feledjük a harcot a spekuláció ellen, de az 
csalt úgy lehet eredményes, ha közben ál
landóan termelünk.

Beszéde befejezéseként a munkásság egy- 
séges pártjáról beszélt.

— A Munkásegységfrontot — mondotta 
— 1944 májusában .létesítette a Kommu
nista és a Szociáldemokrata Párt. Mindket
tőnek haszna volt belőle. Ma azonban még 
Jobban meg kell erősítenünk a munlcásosz, 
tály egységét és mindent el kell kövessünk 
a munkásosztály egységes pártjának a lét
rehozása érdekében. Együtt kell haladnunk 
a választásokon, mert ha vannak is ellenté
tek, azokat ki lehet küszöbölni és ki is fog
juk küszöbölni a boldogabb, becsületesebb 
jövö és a szabad, demokratikus Románia 
érdeliében.

Béke, szabadság, újjáépítés!
Gheorghiu-Dej szűnni nem akaró, lelkes 

tapssal és éljenzéssel fogadott beszéde után 
általános figyelem közepette Luka László 
emelkedett szólásra:

— A Román Kommunista Párt országos 
konferenciája, amely megtárgyalta az elénk 
tornyosuló feladatokat, a béke, a szabadság 
és az újjáépítés jegyében zajlott le — kezd
te beszédjét. Majd arról beszélt, hogy hó
napokkal ezelőtt Kolozsváron mutatott - rá 
arra, hogy a fasizmus utolsó vergődése Itt, 
Északerdélyben fog lejátszódni.

— A békét nemcsak a zöld asztalnál kö
tik, hanem mélyen bent a népek életében is 
meg kell azt kötni. Az ékverők munkája 
tudatos. A népek békéjét , azonban nem 

9 hagyhatjuk megzavarni. A reakció itt azért 
folytatja aknamunkáját, hogy érdekel vé
delmében olyan rendszert építsen, amely is
mét a romboláshoz vezet. Nem mindegy, 
hogy milyen béke lesz! Nem akarjuk, hogy 
idegen érdekekért rablóháboruba sodorják 
mégegyszer az ország népeit. A békéért 
való harc az egész nép harca, küzdenünk 
kell a fasiszta maradványok megsemmlsl- 
töséértl

Egész Erdély magyarságát 
jéiáldoznák, ások agrőj’ok, 
akik Maniuval szövetkeznek!

A külpolitikai helyzetről szólva ldjelen
tette:

— A hitlerista zsarolás ismétlődik megint! 
Erdély magyarságának tisztán keU látnia 
azt, hogy bármilyen határkérdés, erdélyi 
függetlenségi kérdés nem a két nép, hanem 
,a reakció érdekeit szolgálja. Nekünk olyan 

■ béke megteremtésére van szükségünk, amely 
mindkét ország' függetlenségét biztosítja. 
A kis népek összefogása egymás között s 
a hatalmas Szovjetunióval a kis népek éle
tét és jogainak biztosítását jelenti. Tisztán 
kell látnunk, hogy Erdély egész magyarsá
gát feláldoznák azok a grófok, akik itt és 
a határon túl is elvesztett birtokaikért Ma
niuval és a reakcióval szövetkeznek. A ma
gyarságnak úgy kell bekapcsolódnia Romá
nia életébe, hogy se határkérdés, se más 
közöttük ne álljon. Románnak és magyar-- 
nak, Romániának és Magyarországnak ősz- 
sze kell fognia a reakció ellen. Szabadságun
kat, melyet építünk, meg kell védenünk és 
véglegesen ki kell építenünk, 'részben de
mokratikus szervezeteink megerősítésével, 
részben a választások előkészítésével. Le
fektettük a két nép barátságának alapjait s 
ásít tovább keli fejlesztenünk. Nem az ide
genek és a reakciósok érdekében alkotunk 
és teremtünk, hanem magunknak! Győzel
münk pedig a Románia és Magyarország 
között lévő vámhatárok eltörlését jelenti.

Luka László ezek után rátért a munkás
osztály szerepére a demokráciáért folytatott 
harcban:

— A munkásosztály a. demokrácia hátge
rince, a munkásosztály biztosítéka annak, 
hogy az újjáépítés valóban nem a spekulán
sok érdekében, hanem a népért történik. 
A munkásnak egy az érdeke, egy a helyzete 
és egy a jövője! Meg kell hát teremtenünk 
a munkásosztály egységes pártját!

Luka László beszédét, amelyet többször 
szakított meg a közönség ütemes „Mun-kás- 
egy-ség! Mun-kás-egy-ség!" kiáltása, meleg 
tüntetés fogadta.

A népgyülés az Inteinaclonálé eléneklésé- 
vd ért véget.
' A harc tehát igazában csak most kezdő, 

dlk. És mert a magyar népet elvitathatatlan 
Jog, tántoríthatatlan érzás és rendíthetetlen 
akarat fürt a demokratikus Románia kere
tein Ix-Jüi ehhez a földhöz, bizonyos, hogy a 
román demokrácia feléje nyúló baráti kezét 
elfogadva, a mostani helyzetben szavazólap
jával fog harcolni azért, hogy ezen a földön 
soha töW>ó vassal és vérrel háború ne legy en, 
hogy román és magyar között, Románia és 
Magyarország között megszülessek a közös 
építés örök békéje.

(•) köszönetnyilvánítás. Ezúton 
mondunk köszönetét mindazoknak, kik 
szeretett Gizukánk temetésén resztvettek. 
Asztalos Jánosné és testvérei.

<■*1945 november
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VILÁGOSSÁG
ABomániai Magyar Népi Szövetség központi nanllapja
Szerkesztőség és kiadóhivatal. Kolozsvár, Brassai-utca 7. Távbeszélő 258-

A MAGYAR NÉPI SZÖVETSÉG V; KE
RÜLETI IFJÚSÁGI CSOPORTJA november 
8-án, csütörtökön délután o órai kezdettel 
műsorral egybekötött ifjujági nagygyűlést 
rendez. A kerületben lakó magyar Ifjúság 
minél nagyobb számban jelenjék meg.

A POLGÁRI ELLENŐRZŐ GARDA ös
szes tagjait felhívjuk, hogy folyó évi no
vember 6-án, kedden délután 6 órakor a 
vármegyeház nagytermében megtartandó 
gyűlésen okvetlenül jelenjenek meg. A távoL 
maradóktól bevonják az igazolványokat.

NOVEMBER 7-ÉN NEM MŰKÖDIK AZ 
ÁLLAMPOLGÁRSÁGI HIVATAL. Kol >zs- 
vár város polgármesteri hivatala lapunk ut
ján közli Kolozsvár város lakosaival, ho^y 
november 7-én, szerdán — az ünnepre való 
tekintettel — az állampolgársági hivatal is 
szünetet tart. Azoknak, akiknek a nevük I 
és J betűvel kezdődik, folyó évi november 
hó 29-en kell jelentkezniük az állampolgár
sági névjegyzékbe való összeírásuk céljából. 

. (*)  ORVOSI HÍR. Dr. Kiss Árpád gyer
mekorvos rendel Petelei-u. 6, fél A-től 6-iq 
Telefon 810. (Bejárat a Bartha Miklós- 
utcabol.)

VÁRHATÓ IDŐJÁRÁS. Az Időjárásku
tató Intézet közli: Változó felhőzet, enyhe 
szél, a hőmérséklet nem változik.
(*)  KISIPAROSOK! Gyülekezés novem

ber 7-én, szerdán reggel 8 órakor a szék
ház előtt (Karoüna-tér 9). Kisiparos szakta
nács elnöksége.

^4 hazatérőkért
megsegítését szogáló vasárnapi irodalmi estély nem-\ 

csaá teljes értékű művészi sikerrel, hanem jelentős anyagi eredménnyel is zárult. 
£ 'm ere^ny “ és művészgárda közreműködésének és a nemes cé-

szépszámú közönségnek egyformán köszönhető. A be- 
riieliÖKdaS! iPo°\,LÜl oly ssivhe™zólóan fogalmazta meg, hogy kevés szem 

maradt kbnnytelen. Nagy színésznőnk szép ejtésit beszédét jól esett újra hallani, 
n ^előleg emlékezzünk meg mindenekelőtt a négy kitűnő íróról:
^„*.„aborr<H,  Sz™timrei Jenőről, Kacsó Sándorról, és Kiss Jenőről, akik jórészt 
fogságban, wternaltsagban fogant müveikből olvastak fel, vagy régi feddő énekek 
^ordsagara emlékeztető kor-verseket adtak elő. Közönség és dobogón álló iró közt 
ritkán teremtődik olyan ezerágu hajszálcsövesség, mint amilyen a korszakunk leq- 
tragikusabb emberi élményéről, a fogoly-sorsról szóló írói feljegyzések hallatára 
fogott bennünket egyetlen remegő szívvé össze ... ;

■ A közreműködő művészek, Takács Paula. Horváth József, Kallós József Ko- ' 
lozsvar élgárdájából valók. Műsorukon klasszikus voltukban is népszerű énekszó- ~ 
mok szerepeltek, amilyen például a Takács Paula előadta két Liszt-mű, vagy 
Musszorgszkij Bőlha-aria ja volt Horváth József hatalmas sikert kiváltó előadásá
ban. Kallós József két Kodaly-dala makulátlanul mutatta meg a Kodály kezével 
ujraaranyozott regi magyar dal szépségeit. A vendég szereplő fiatal Tesztért Zol
tán zongoraszámai egy-egy Liszt, Chopin, De Falla-mü — méltóan egészítették 
ki a műsort. .

. Török Erzsébet és Andrási Márton várva-várt szereplése, qyenqélkedésűk 
miatt, sajnos, elmaradt. <__>

(*)  KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS. Igaz 
szívből mondok köszönetét a Telefon-tár
saság tisztviselői és munkáskarának, jó
barátoknak, rokonoknak ás ismerősöknek, 
akik drága férjem temetésén megjelen
tek és virágot küldtek, özv. Ráthonyi La- 
josné sz. Csegezi Ilonka.

FELHÍVJUK azt az Ismert kolozsvári 
lakost, alti a Hazatérők Otthonából elvitt 
kétkerekű taligát magánál tartja, hogy azon
nal vigye vissza, különben eljárást indítunk 
ellene az illetékes hatóságoknál. A vezető 
bizottság.

(*)  FELHÍVÁS. A cipész szindikátus no
vember 6-án, kedden délután 5 órakor anyag 
és egyéb ügyben taggyűlést tart. Pontos 
megjelenést kér a vezetőség.

Űcs&a totojáí 
szakszerűen kitisztítja, formálja 

és festi

kaiaposmester
Kolozsvár, Szentegyház-ntca 37.

Száss-fálo
n n H_ ©ris; la

november 12-én kezdi g 
uj tanfolyamát. 8 

r dJelenthezhelnek amatőr és | azon rokonoknak, ismerősöknek, kik sze- 
professzionlsta iképzésreugy | | retett férjem, PcieUe Róbert festőművész 
fskóla^áíábun “naponta | temetésén résztvettek ezúton mondunk 
déulőti 8-1-ig. valamint déb 9 köszönetét. Z gyászoló család.déii lőít 8—1-ig. valamint dél
után 3—5-ig Arpád-ut 26 
alatt. Telefon 476.

4 nap kél 6 éra 
34 perckor és 13 
óra 20 perckor 

nyugszik.
Ahold kél 7*47  

órakor és 17 
óra 20 perckor 

nyugszik.

RENDŐRSÉGI IGAZOLVÁNYT KELL 
MAGUKKAL VINNIÜK A BUKAREST
BE UTAZÓKNAK. Bukaresti tudósítónk 
jelenti: A belügyminisztérium, illetve n 
fővárosi reudőrprefektura közhírré teszi, 
hogy mindazok a vidékiek, akik bár csak 
átmeneti jelleggel néhány napi tartózko
dásra bármilyen ügyben Bukarestbe utaz
nak, kötelesek a rendőrségi bejelentőlapon 
kívül az illetékes város rendőrkveszturá- 
ja, községekben pedig az illetékes rendőr
parancsnokság írásbeli igazolványát is 
magukkal vinni. Ez az utóbbi igazolvány 
fel kell hogy' tüntesse a vidékről történő 
elutazás időpontját és azt a célt, amelyért 
a Bukarestbe való utazás történik. A fővá
rosba való megérkezéstől számított 48 
órán belül a vidékről érkező köteles beje
lenteni az Illetékes kerületi rendőrségen 
a szoba vagy lakás címét, amelyet Bu
karestben való tartózkodása idejére meg. 
szállt. Nyomatékosa felhívják a vidék
ről Bukarestbe utazók figyelmét, hogy 
a rendőrségi bejelentőlapot és az 
elutazás időpontját, valamint a buka
resti látogatás célját feltüntető igazol
ványt mindenki tartsa magánál, hogy a 
rendőrségi ellenőrzés, vagy razzia során 
ne tegye ki magát esetleges kellemetlen, 
ségeknek.

ORVOSI HÍR. Dr. Wasserstrom 
László belgyógyász rendel Petelei-u. 6, d. 
e. 9—11 és d. u. Jf—6-ig. Telefon 810. 
(Bejárat a Bartha Miklós-utcábóí.)

HELYESBÍTÉS! A Világosság november 
3-1 számában „Nyugdijat kapnak az elhur
coltak hozzátartozói" cimü cikkbe néhány 
félreértést keltő hiba csúszott be. 1. Azok
nak, akik nyugdíjra jogosultak, azt kell iga. 
za'lniok, hogy' férjük halott. 2. A vendéglátó
ipari munkások nem két, hanem egy órai 
munkabérüket ajánlották fel a hadifoglyok 
megsegítésére. 3. A bőripari és dermatagyá- 
ri munkások nem havi, hanem heti 20 lej 
járulékot szavaztak meg a mezőgazdasági 
munkások megszervezésének alapjára.

(*)  HALÁLOZÁS. Vigh György fake
reskedő életének 55-ik évében november 
3-án elhunyt. Temetése november 6-án dél
után 4 órakor lesz a temetői nagykápől- 
nából. ' t

NOVEMBER 15.ÉN TARTJÁK MEG A 
MEZŐGAZDASÁGI MÉRNÖKÖK VER
SENYVIZSGÁJÁT. Koiozs vármegye t'Uspá. 
ni hivatala lapunk utján az érdekeltek tudo
mására hozza, hogy a földmüveiésügyi mi
nisztériumban november 15-én tartják - reg 
Bukarestben a versenyvizsgát a költségve- 
tésben rendszeresített és megüresedett mező
gazdasági mérnöki állásokra.

(*)  FELKÉREK minden jó Ismerőst, ki
cél születni, Mózes Elek és neje Hosszu- 
utca 5—7 sz. alatti lakosok és húgom, IJIet- 
vo sógorom, Goldsteln Jenő tricotage gyárcs 
Mikó-utcal lakos, akármilyen tárgyat, Írató 
vagy képet hagyott, hogy szíveskedjem.'' 
haladéktalanul jc’entkezni Szent István-ut ■ 
szám alatt Goldsteinnál, ahol visszatérésen; 
után ideiglenesen lakom. 'Mőzcs Arthur.

(•) köszönetnyilvánítás. mm-

(*)  ORVOSI HÍR. Dr. Köppich Anna szü
lész, nő-orvos rendelését újra megkezdte 
Forduló-utca 4 szám alatt.

Gyülekezés november 
7-íke megünneplésedé
A SZAKTANÁCS november 3-án titkár- 

sági ülést tartott s kimondotta, hogy no
vember 7-én reggel fél 8 órakor az öírzsg 
szakszervezetek tagjai pontosan jelenjenek 
m’eg saját szakszervezetükben- A Szakta
nács a munkásság tudomására hozza, hc^y 
a november 7-1 napot is — akárcsak a má. 
jus 1-et — fizeti a munkaadó.

A VOLT VÖRÖS KATONÁK november 
7-én reggel fél 8 órára kötelesek karszalag. 
jaik átvétele végett a Szentegyház-ut ia 9 
alatti hivatalos helyiségben pontosan megje
lenni, mert a felvonulásra pontosan 8 óralwr 
indulnak. A késve érkezők már zárt helyi, 
séget találnak. A volt vörös katonák szerve, 
zete Ingyenes orosz nyelvtanfolyamot kezd 
e héten tagjai részére. Érdeklődőknek szive, 
sen szolgál felvilágosítással a szervezet üt. 
kársága bármely napon este 6 és 7 óra kő. 
zött a Szentegyház-utca 9 (L emelet) alatt, 

FELHÍVÁS A BŐRIPARI MUNKÁSOK. 
HOZ! A bőripart munkások szakszervezete 
felhívja a Rendőr bőrgyár, bőripart .nunká. 
sok szövetkezete, Szaxdszló és Schwartz, aa 
Eítna cégek, valamint az összes bőr- ás bőr. 
diszmüves, cipész- és cslzmadlamunltiso. 
kát, hogy november 7-én, szerdán reggsl fél 
8 órára a szakszervezet Apor-utca 7 alatt 
lévő helyiségében szigorú pontossággal ja. 
lenjenek meg. Belovay titkár.

FAIPARI ÉS ROKONSZAKMABELI 
MUNKÁSOK FIGYELMÉBE! November 

■ 7-én, szerdán minden faipari és rokonszak. 
• mabeli munkásnak és munkásnönek erkölcsi 
kötelessége a kivonuláson résztvennL A 
szakszervezet határozata az, hogy csak an
nak a munkanapját tzetik mer, áld a fel- 
vonuiáam jelen volt. Gyülekezés a szervezet 
szélíházában (Karolina-tér-4) reggel fél 8 
órákor. Pontos megjelenést kérünk. A nők 
— lehetőleg — piros kendövei jelenjenek 
meg. A vezetőség.

SZOLGÁLATOS GYÓGYSZERTÁRAK. 
Dr. Hintz (Szabadság-tér 28), őrangyal 
(Malinovszki-tér 1), Remény (Hbrea-ut 50;, 
Diana (Jókal-utca 23) és Aesculap (Szé
chenyi-tér 23). Egész éjjel szolgálatban: 
Dr. Hintz (Szabaxlság-tér 28), Remény (Ho. 
rea-üt 50).

A MAGYAR NÉPI SZÖVETSÉG KERES. 
KEDÖ ALOSZTÁLYA november 7-én, szer- 
dán délután 4 órakor gyűlést tart a Farksa, 
utcai székházban, melyen a kereskedőket 
érdeklő fontos kérdéseket tárgyalják meg. 
A nagyfontosságu gyűlésen minden magyar 
kereskedő jelenjen meg.

(*)  DR WOLF MÁRIA ügyvéd, törvény, 
széki román—magyar hites tolmács és for
dító, ügyvédi ii’odáját Berde Mózes-utca 2 
szám alatt megnyitotta.
' (*)  HÁZASSÁGI HÍR. Blum Olga (Der
mata tisztviselő) és Berkovits István no
vember 6-án délután 4 órakor az Eötvös-utca 
12 szám alatt tartják esküvőjüket. Minden 
külön értesítés helyett.

JELENTKEZNIÜK KELL AZ ÖSSZES 
BÉRKOCSITULAJDONOSOKNÁK A KÖZ
PONTI RENDŐRSÉGEIN.- Timcfi György 

'rendörkvesztor ás Eónya Ferenc, a rendőr
ség forgalmi ügyosztályának vezetője 27016 
—-1945 számú rendeletével lapunk utján fel
szólítja az összes kolozsvári bérkocsitulaj- 
donosokat, hogy összeírásuk végett a köz
ponti rendőrség forgalmi ügyosztályán, a 
10 számú szobában a következő sorrendben 
jelentkezz!) ek: A-betüsök november 5-án,
B-betüsök november 7-én, C betű novembei, 
9-én, D betű november 10-én, E betű novem
ber 12-én, F betű november 13-án, G betű 
november 14-én, H betű november 15-én, I 
betű november 16-án, J betű november
17-én,  K betű november 19-én, L betű novam, 
bér 20-án, M betű november 21-én, N betű 
november 22-én, O betű november 23-án, 
P betű november 24-én, R betű november 
26-án, S betű november 27-én, T betű no
vember 28-án, U be.tii novemner 29-én, V, 
Z, X és Y betűsök november 30-án. A bér- 
irocsítulajdonosok vigyék magukkal úgy 3 
bérkocsiról, mint a lóról összes Igazoló lra- 
'alkat, amelyeket a polgármesteri hivatal
tól kaptak. E rendelet be nem tartása zl 
Ipar megvonását vonja maga után.

MOZIK MŰSORA:
CAPITOL MOZGö: A Balaton, Székesfe

hérvár, Szombathely és Bécs felszubudl- 
fása. Auschwitz borzalmai. (Eredoti íá- 
wtclek). Az 1945 május 1-1 nagy moszk
vai parádé. Előadások: délután 3, á 
7 és 9 ólakor. Szerdán délelőtt 11 drákói 
matiné. Jegyelővétel délelőtt 11—1-lg.

,’ORSO (volt Edison) MOZGö: A boldogiáí 
árnyékában. Olasz film. (3, 5, 7, 9).

EGYETEM MOZGÖ: Vakáció n. Rivlcrix 
(3, 5. 7, 9). .

MUNKÁS MOZGö: A vén leány. Híradó. (3, 
5, 7, 9).

ROYAL MOZGÖ: Bóléra. Hiradó. (3, 5, J. 
0). Jegyelővétel délelőtt 11 és 1 óra kö
zött. Telefon 2.

URÁNIA MOZGö: Megkövesedett lelkek! 
Amerikai filmdráma. (3. 5, 7 és 9).
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[ A megvefőnök bukaresti utjának eredményeként

A
KOLOZSVÁR, november 5. Pogaceanu 

VasHa megyef<5n5k és Stoica Ioan városi 
főjegyző, mint ismeretes, a műit hét folya
mán Bukarestbe utaztak, hogy az illetékes 
minisztériumokkal behatóan megtárgyalják 
Kolozsvár város és Koiozs megye rendkívül 
súlyos közellátási kérdéseit

Visszaérkezve Kolozsvárra, hétfőn tájé, 
koztatták a sajtót az elért eredményekről.

— Általában mindenhol a legnagyobb 
megértéssel fogadtak bennünket — jelen
tette ki Stoica főjegyző — 3 mindenhol a

KAIRÓ, november 5. (Rádió). Az utób
bi napokban az egyiptomi helyzet rend
kívül kiéleződött Egyiptom egész közvé
leménye követeli, hogy Anglia módosítsa 
Egyiptommal szemben tanúsított eddigi 
politikáját Az egyiptomiak azt kívánják, 
hogy az angol csapatokat vonják ki or
szágukból és hogy Anglia olyan gazdasági

s

Iörök Erzsébet és Teszléri Zoltán 
hangversenye

Noha Török Erzsébet rég .eltávozott 
városunkból, lélekben mindig erdélyi ma
radt s minden le jövetele és szereplése a 
magyar dal valóságos ünnepe^. A Móricz 
Zsigmond Kollégium igen helyes érzékkel 
rendezte meg hangversenyét és munkáját 
mi sem igazolja jobban, mint az ifjúság
gal megtöltött hangversenyterem. Ki is' 
érthetné meg inkább a Bartók—Kodály- 
jéle énekes művészetet, mint a mai fiatal
ság?

Ennek az újszerű dalolásnak nincsen 
hitelesebb tőlmácsolója Török Erzsébet
nél. Szombaton bemutatott műsorában 
néhány bájos régi olasz és francia pász
tordal után egy fiatal magyar zeneszerző, 
Székely Endre „Vörös Iiébék" című meg
zenésített Arany-balladáját mutatta be. 
Székely Endre muzsikája eredeti, kifejező 
és ötletes és Török Erzsébetnek sikerült 
az újabb magyar énekművészeinek ezt a 
jellegzetes termékét élettel megtöltenie. 
Mac ölik Gabriella kitünően oldotta meg a 
nagy tudást igénylő zongora-részt. A mű 
ebben az énekzongorás felfogásban kissé 
hosszadalmas, úgy, hogy némi megrövidí
tése feltétlenül emelné. értékét. Mivél 
azonban irodalmunk amugyis szegényes 
ének-zenekari müvekben, a pompás zon
gora-szólamot érdemes volna a mostani 
eredeti alakjában zenekarra is .hangsze
relni.

A hangversenyen Teszléri Zoltán zon
goraművész működött közre. A műsoron 
lévő Scarlatti-szonáták nyugalmasabb és 
tisztább megoldást kívánnak. A Bach- 
fuga építményének rajza világosabb, tisz
tább értelmezésben jobban hatott volna. 
Hatványozottabban követeli meg mindezt 
Bartók muzsikája. Sokkal jobbak voltak 
a műsoron kívül előadott szerzemények. 
A közönségnek nagyon tetszett Teszléri. 
zongorajátéka, úgy, hogy egész sor zon
goraszámmal kellett műsorát megtol- 
dania.

L. 1.
L .. .......... '[~~~"~T|1IIIIIIIII I

as aíomfe©mba ©Slemzeréí
LONDON, november 5. A Reuter távirati 

Iroda jelentése szerint a párisi rádió ismer
teti a francia lapoknak azt a közlését, amc-ly 
szerint a Szovjetunióban feltalálták az 
atombomba elienl hatásos védekezés eszkö
zét

A jelentés szerint Kapitsa Ahas orosz tu
dós feltalálta azt a sugarat, amely az atom
bombát a távoliból fel tudja robbantani. A 
végzett kísérlet ok során az atomerőt sike
rült az orosz tudósnak tizenöt kilométer 
távolságból felrobbantania.

Szovjet tudományos és műszaki körökben 
az a meggyőződés alakult ki, hogy az újon, 
nan felfedezett sugárral az atombombát 
50—150 kilométer távolságból fa sikerül fel
robbantani cs*  hatástalanítani.

legmesszebbmenő jóindulatot tanúsították 
súlyos közellátási kérdéseinkkel kapcsolat
ban. A közellátási minisztérium előterjesz
tésünk után azonnal segíteni igyekezett. 
Kolozsvár és Koiozs megye részére Mutál
ták 450 vagon búzát, amelynek felét a feles
leggel rendelkező vármegyék készletéből, fe
lét pedig a Szovjetunió által juttatott búzá
ból szállítják. Ezen kívül kiutaltak 200 va
gon kukoricát, 80 vagon borsót, 55 va
gon babot és 2 vagon lencsét. Nagyot köny. 
nyitett közellátási kérdéseinken az is, hogy

szerződést kössön Egyiptommal, amely 
ennek az országnak az érdekeit szol
gálja. Ez a feszültség összefüggésben van 
a palesztinai helyzettel is. Egyiptom la
kossága ugyanis magáévá tette az arab 
álláspontot, hogy ne engedélyezzék to
vábbra a zsidók Palesztinába való korlát
lan bevándorlását.

ICik mentesek b tai8Éó^I<odfisi 
engedélyért való jelentkezés alól ?

Személyenként 200 lej fizetendő a tartózkodást engedélyért 
meghatározandó időpontban' fogják öltét 
összeírni.

A bizottság előtt megjtSenők vigyék 
magukkal és mutassák be a birtokukban 
lévő hivatalos iratukat, mint amilyenek 
például: hivatalos bizonyítványok, telek, 
könyvi végzfeek, adóivek, iparengedé- 
lyek stl>., de főleg a foglalkozást bizonyító 
iratokat.

Minden 16 és 70 között tévő személy 
kolozsvári tartózkodási engedélye vagy ki. 
utasítási végzése után személyenként 200

KOLOZSVÁR, november 5. A Kolozsváron 
való .tartózkodás engedélye megszerzésének 
megkönnyítése érdekében Timofi György 
rendőrkvesztor az alábbiakat hozza lapunk 
utján a közönség tudomására:

Az összes kolozsvári állami intézmények 
személyzetének, az egyetemi hallgatók
nak, a Deraiata, az5 Acélárugyár és az 
írisz-gyárak munkásságának a kolozsvári 
kereskedelmi gimnáziumban folyamatban 
lévő összeírások során nem keH személye, 
sea jetentkezniök, mert az illetékes bizott
ságok — a helyszínre kiszállva — későbbel lej fizetendőd

fl m^iprerszági tíssiBskraíiííss pártol 
állást fogSaltak MfödszenW hercegprímás 

pásztorWe Ar' ’
BUDAPEST, november 5. A magyar 

rádió. többször ismertette s a budapesti 
napilapok is közölték a magyar Nem
zeti Függetlenségi Front alábbi közle
ményét: ,
- Mindszenthy,, József hercegprímás pász
torlevelét olvasták fel november 1-én a 

„katolikus templomokban. A pásztorlevél 
mélységes megdöbbenést keltett a Nem
zeti Függetlenségi Front pártjaiban és a 
pártokhoz tartozó katolikus hívők sorai
ban. A pártok képviselői november 2-án 
délelőtt a miniszterelnökségen pártközi 
értekezletet tartottak, amelyen a követ
kező pártok vettek részt:

Szociáldemokrata Párt,
Független Kisgazda-, Földmunkás- és

Polgári Párt,
Magyar Kommunista Párt,
Nemzeti Parasztpárt, 
Magyar Radikális Párt, 
A pártközi értekezleten résztvett Dél

nek! Miklós Béla miniszterelnök is.
A pásztorlevél ismertetése után a párt

közi értekezlet megállapította a követke
zőket:'

A hercegprímás pásztorlevele példátlan 
és illetéktelen beavatkozás a napipoliti
kába és a választások menetébe.

A magyar demokrácia legnagyobb vív
mánya: a földreform a magyar nép évszá
zados vágyait valósítja meg. A pásztor
levél azzal vádolja meg a demokratikus 
pártokat, hogy a földreformot a volt 
nagybirtokosok ellen érzett bosszúvágy
ból és büntetésként vitte keresztül. A 
pásztori evői ezzel az igazságtalan és mél
tatlan beállítással a ncnellcnes reakció 
törekvéseit támasztja alá s igy a demo
krácia ellen irányított támadásnak kell 
tekintenünk, amelyet a leghatározottab
ban visszautasítunk.

A pásztoriévá! egyes általunk is elitéit
- jclen'égeket általánosítva, az egyre ja

vuló közállapotokról helytelen képet fest
jnț———————

A volt Gólya-áruház 
épületében megnyílt 

óra- és ékszer 
Arany és ezüst ékszerekben, valnm'nt dísztárgyak- t 
bán nagy választék. Ar.niv- és czüstvasarlá-:. t>

i f

a fegyverszüneti jóvátételbe fizetendő 100 
vagon krumplit elengedték. Újabb kiutalá
sokra 1/ Ígéretet kaptunk.

A városi és vármegyei tisztviselők ellátási 
szövetkezete részére is jelentős kiutalásokat 
eszközölt a közellátási minisztérium.

A főispán és a városi főjegyző bukaresti 
utjának eredménye Kolozsvár és Koiozs me
gye széles köreiben általános megnyugvást 
keltett.

I

A mozgalom élén a kairói egyetem hall
gatói járnak, akik az utóbbi héten szá
mos diákgyülésen adtak kifejezést köve
teléseiknek. A szónokok kérték az angol 
csapatok kivonulását Egyiptomból. A 
f orradalmi hangulat vasárnap érte el te-, 
tőfokát, amikor egy diáktüntetésnek több 

' mint SOS sebesültje volt.

és nem veszi figyelembe a demokratikus I 
pártok erőfeszítéseit, amelyeknek ez a 
javulás köszönhető. A háború és a fasisz
ta bűnösök által okozott zűrzavarból a 
demokatikus pártok emelték ki az orszá
got, azoknak az intézményeknek a segít
ségével is, amelyekkel szemben a herceg
prímás csak egyoldalúan, a bírálat szavait I 
hangoztatja. |

A pártközi értekezlet nem vonja két- | 
ségbe az egyházaknak azt a jogát, hogy | 
állást foglaljanak 3 közélet minden kér- i 
désében. De veszedelmesnek tartja, ha a f 
napipolitika kérdéseibe avatkoznak bele, g 
különösen a hercegprímás pásztorlevelé- | 
ben megnyilatkozó igazságtalan és türel- ’
metlen módon, amely csak arra alkalmas. _ 
hogy még a különböző demokratikus pâr-Ț’Jo^’aHQgyOtî Spöí®SgJ©Sá©2jf©ÍS 
tokhoz tartozó hívek lelkében is zavart 
kelthessen.

A hercegprímás nem járt el méltányo
san a demokratikus pártokkal, holott ezek 
eddig is féltő gonddal ápolták azt a za
vartalan viszonyt, amely a demokratikus 
átalakulás óta az egyház és az állam kö
zött fennáll.

Ez a pásztorlevél nem szolgálja sem az 
ország, sem a katolikus egyház érdekeit.

Volt h*sdlfottlyolc  köszönet© 
a Groza-kormán^nak

Bukarest, november 5. (Rador). A Né
metországból most hazaszállított 368 ro
mániai hadifogoly táviratot intézett Groza 
Péter miniszterelnökhöz, háláját cs köszö
netét. fejezve ki a gondoskodásért amely
ben részesítették őket. Valamennyien Ígé
retet tettek arra, how részt vermek 
kormány által megindított iijjáépifési 
munkában.

(*) HAMBTIRG kozmetika l'mP szépít, 
fiatalít. Tanttv-ánykíképzAs. Unió.utca 3. fél
emelet.

_____________________s 

Megjárják a reakciós 
s&énmágnás^k !

A Dermata, az ország legnagyobb cipő
gyára leállóit. Többezer munkás szüntette, 
be a termelést ma, amikor minden árura 
szükségünk van. Ha a reakció a demolrra- 
tlkus Groza-kormány háta mögött folytatott 
harcáról naplót vezet, a Dermata leállását 

I méltán könyvelheti el egyik legnagyobb si
kerének. Mert a Dermata a reakció szabo
tázsa folytán állott le. Elfogyott a szén, a 
kazánok kihűltek, a gépek leállottak, a mun
ka s a termelés megszűnt.
“Á. munkásság, a földmüvesség és a velük 
szövetkezett haladó polgárság méltán kér
dezheti: meddig tarthat még ez? Meddig 
folytathatja tizeiméit a dolgozók háta mö
gött és kárára a reakció? Halálos eFensé. 
geink ezek, akiknek aknamunkáját nem tűr- 
hétjük tovább!

Az ország széntermelésének nagyrészét a 
ZsHvölgye szolgáltatja, amely a „Petroșani 
Rt." igazgatása alatt áll. Azt, hogy egy 
vállalat részvénytöbbsége kié, egészen pon
tosan nehéz megállapítani. Kétségtelen» azon, 
bán, hogy a zsilvölgyi munkások urai a 
nemzetközi reakcióhoz tartoznak. Ezek az
tán a bányák napi 7—7500 tonnás termelé
sét napi 4—4500 tonnára csökkentették, an
nak eSlenére, hogy szakértői megállapítás 
szerint: a termelést napi 9003 tonnára le
het emelni. Vasutunlj szénhianayal küzd, 
gyárainkban a fütőanyaghlány miatt csök
ken, sőt mint a Dermatában is, megáll a 
munka. Termelésűink, ahelyett, hogy éinel- 
kednék, a szénhiány miatt csökken, a házak 
kályhái hidegbe dermedten várják a szenet 
— a reakció azonban szabotál és könyörte
len tervszerűségéből nem hajlandó engedni 
semmit.

Mindennél jellemzőbb a reakcióra az a 
mód, ahogy a termelést csökkentették. A 
munkásoknak nem volt lábbelijük, nem volt 
kenyerük és zsírjuk, A kormány azouinal in
tézkedett: azok, akik minden izmuk megfe
szítésével dolgoznak, megérdemlik, hogy 
gondoskodjanak róluk. Vagonszámra küld
tek tehát élelmet és ruhaneműt a zsilvölgyi 
munkásoknak, amit azonban a bányaigazga
tók, etek az embertelen bitangok egyszerűen 
nem váltottak ki. A zsilvölgyi munkások cl- 
látőszerveinek voltak az országban légiire- ' 
sebb raktáraik. Éhezve, mezítláb szálltak le 
a tárnába és úgy dolgoztak. Dolgoztak, mig 
bírtak. Aztán lassacskán . kezdtek kidőlni. 
Egyre több munkás hagyta táti teljét, egy
szerűen azért’ mert nem volt mit ennie és 
hőnapokon át dolgoztak Így. S éppen ezt 
akarta a reakció,

A fák azonban nem nőnek az égig. Amint 
3 kormány tudomására jutottak a zsil
völgyi visszaéiések, Gheorghiu-Dej, a kor
mány kommunista közlekedési fes köz
munkaügyi minisztere leváltatta az egész 
szabotáló bünbandát és helyébe becsületes 
embereket áüittatott. A döntő csapás neg- 
történt tehát és reméljük, hogy ennek hasz. 
nát nemsokára a Dermata is látja»

Lehet hát felvenni a harcot a szabotáló 
gazemberek eBen ás bfcmyoa, hogy ezt ai 
első lépést több más is fogja követni. Azok, 
akik a felrobbantott vasutakat újjáépítet
ték, azok, akik a munkátlan gyárak falai 
közó uj életet varázsoltok és azok, .tkikuek 
élete és szabadsága függ éttől a demokra
tikus kormánytól és rendtől — egy îuiber- 
k&nt állanak a kormány mögött a reakció 
ellen vívott harcában.

KOLOZSVÁR, november 5. Újabban a2 
alábbiak iparengedélyét hagyták jóvá:

Molnár Sándor piaci árus Szamos 18. 
Kovács Józséfné piaci árus, Varjú 2. Boda 
Mária piaci árus, Ujfalvi 11. Kovács István 
piaci árus, Gyepű 17. Czelter Ferenc, Ma
jális 49. Szabó Imréné élelmiszerkereske
dő, Báthori 7. Hafner Leib Leó élelmi- 
szerkereskedő, Szamos 2. Chiciudean Já
nosáé Piaci árus Tamás 30. Zsigmond 5.*x>n  
háziipar, Kassai 7. Hegedűs Sándorné üz- 
letletvezetői kirendelés, özv. Nagy Sán
dorné piaci árus. Esztegár Tódor tejter
mékkereskedő, Nyárfasor 86. Iváncsó Ilo
na élelmiszerkereskedő, Árpád 10. Bort- 
nyik György borkereskedő, Hunyadi-tér 
14. Szilágyi Jánosné tejtermékkereskrdő, 
Izabella 6. özv. dr. Bodor Adrién Tessi- 
tori hentesáru kereskedő, Szamos 4. Tóth 
József piaci árus, Kömény 71. Salamon 
Lajos clclmíszcrkereskcdö, Malom 6. Var
ga György piaci árus. Hóvirág 51. B :rk- 
Imrd József dohányárus. Fcrcnczi Balint- 
nó. háztartási cikkok. Brzorédi 31. Dr. 
Kiss Józofri elektrotechnikus. Mó^ok 2, 
T’oroki Anna piaci á ru a Smutó 82, Arr.t.a- 
los Sándorné piaci árus. Ho’dv-’ág 13. Fór
rá t.h A ndrás köt ott -röví<l:inikerc''krc1r>, 
Ellöki 42. Robiri PétrnuS gyümölcs- és 
—■Jd.-.'gkcreskwlö, Bartha M. 26. VAradi 
Ferenc piaci finis. Tínd T’étrr 52. F/ni Ró
na türitokerr-ekodő, Pata 12.7, Hollandus 
Samu bőrkor.'.".krdö, P^zorr 1! 32, K; ro!v 
!’.'4>r’;a gyümölcs- ón zöldr; gkercshcdő. 
Horea 3.
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APRÓHIRDETÉSEK
Előfizetési díj egy hónapra 1000 lej.

Apróhirdetések szaoankinl 50 lei. legkisebb hirdetés 500 lej. Állást keresőknek szavankint 40 lej, 
legkisebb apróhirdetés 400 lej’ A kiadóba címzett és jeligés leveleknél 50 lej pótdíj fizetendő. 
Keretes hirdetések négyzetcentiméterenkint 120, 140 és 160 lej. Szöveg hirdetés {hírek között) 
szavankint 120 lej. Közgazdasági közlemények szavankint 150 lej. Nyilttér szavankint 200 lej.

ADÁS-VÉTEL

PERZSASZÖNYEGEKET veszek és elfo
gadok bizományba eladásra. Rottenberg, Ti- 
már-utca 10. 13787

GÁZCSÖVET, rézfürdőhengert, radiátort, 
kazánt és ócska ólmot veszek. Arpád-ut 13. 

14102 
kabátokat, öltönyöket 
tárgyakat. Széchenyi- 

14315 
ruhát, fehérneműt 

14359

VESZEK és eladok 
és mindenféle értékes 
tér 3L

VESZEK használt
Szabadság-tér 12, Rácz Sándor.

VESZEK és eladok mindennemű férfi és 
női ruhákat, télikabátokat és női kosztümö
ket, ágyneműt, fehérneműt és lábbelit. 
WeisE, Malom-utca 10. 14533

EGY . Nauman férfi szabóvarrógép eladó 
jó állapotban. Érdeklődni IL kér., Endre ki
rály-utca 33. 14522

HASZNÁLT ruhákat, télikabátokat veszek 
és eladok. Szabadság-tér 19, Grünfeld. 14513 

et.adó modern, háromajtós fehér szek
rény, íróasztal, nagy tükör, komód, Bieder- 
meyer Íróasztal, majolika virágváza,' antik 
kerek asztal, szálongamitura, fehér szek
rény. Vár-utca 7. 14509

RADIÖ „Minerva" jó állapotban, 3-|-2 
_ lámpás sürgősen eladó. Horváth, Malom

utca 4. 14553
ELADÖ teljesen uj fekete zakómellény 

csíkos nadrággal (alul szukebb). Ára száz
ötvenezer lej. Érdeklődni Európa, Egyetem
utca 4 alatt. Gr

VADONATÚJ prémbéléses férfi bekecs 
eladó. Cim a ktadőEan. Gr

KÖZÉPTERMETRE szürke férfiruha és 
sötétkék női kabát Jdstermetre éladó. Far
kas-utca 8, kapu alatt jobbra 2- ajtó, 1—4- 
ig. Gr

ELADÖ egy jókarban lévő sezlch és egy 
redőnyös iratsze’crény. Arany János-utca 6,
1. em. 16. ajtó. 14594

ELADÖ egy uj, 130X120 m. perzsasző
nyeg. Kuun Géza-utca 32, ajtó 5., 14595

FEKETE női csikóbunda eladó. Magyar
utca 23, ajtó 4. 14601

ELADÖ két szépklvitelü diófumiros kom
binált szekrény, n. kér., Zsolt vezér-utca 18. 

14607 
VESZEK és eladok körkötőgépeket, szvet- 

terkötőgépeket, szemfelszedőgépeket, tűket, 
varrógéplábakat. Weisz gépkereskelelmi iro
da, Hőrea-ut 56. 14752

ELADÖ remek kombinált könyv-ruha- 
szekrény, asztal, tizenötméteres öntöző, 
hinta. Matei Basarab-utca 7, földszinten. 

14620 
EGY Hardmut csempekályhát elcserél

nék zománcos asztalkemencóvel. Sibelius- 
utca 30. 14619

KERESEK megvételre majdnem ujx vagy 
uj zománcos asztali kemencét. Sfbelius- 
irtca 30. 14619

ANGORAGYAPJU eladó. Sándor László- 
ütea 4, délután 2—4-ig. 14626

ELADÖ egy 6 lámpásos Orion-rádió, egy 
konyhakredenc, égy férfiöltöny. Érdeldődni 
Bem-utca 10, I. emelet. 14628

BŐRKABÁT szőrme béléssel, bakancsok, 
tangőharmonika, fényképezőgépek, vas
ágyak, ruhanemüek, rádió, bútorok eladók. 
Egyetem-utca 11, emelet 10. . 14630

SÜRGŐSEN eladó mahagóni hálószoba.
Megtekinthető délután Kökert-utca 93 alatt. ■ 

14629 
TÉLIKAJBAT, öltönyök kifogástalan álla

potban eladók. Dávid Ferenc-utca tizenkettő. 
14625

' BÉLYEGGYÜJTEMÉNYEKET, tömegbé
lyegeket bárkinél előnyösebben vásárolok 
dollárparitáson. Herőzegné, Dávid Ferenc- 
utca tizenkettő. 14625

HASZNÁLT modern ebédlőberendtzés ol
csón eladó. Megbízva „Libertás", Deák Fe
renc-utca 40. 14043

IRÖGÉP Olimpia Elite, hordozható, majd
nem uj állapotban, önműködő tabulátorrnl, 
eredetet igazoló névre szóló számlával eladó. 
Tímár-utca 2, az udvarban. 14049

SZÁMOLÓGÉP, kétégős iróaoztsllámpa 
sárgarézből, gyümölcsöstől, dísztárgyak sür
gősen és olcsón kiárusittatnak Timár-utca
2, az udvarban. 14019

5000 LEJTŐL kezdődő árakon kiárusítok 
húsz darab értékes olajfestményt, akvarellt 
és linoleummets-zetet keretezve, üvegezve. 
Siessen megnézni, mert a napi árak negye
dét som kérem, nincs hol tartanom, hely
szűke miatt adom ti. Tímár-utca 2. az ud
varban. llOlji

UT A GETTÓBA szobor fajauccből, Ábra
hám Károly művésznek a januári ki.á.liiiá■ 
són szenzációs sikert aratott alkotása, eladó. 
Timár-utca 2. az udvarban. 14018

RöMIKöVEMET eladnám. Timár-utca 2 
az udvarban. .14018

KOMPLETT háló tr.Mm elköltözés miatt 
sürgősen eladó. Téglás-utca 47. 14638

SPORTÉLET

A Vasas 6:1 arányban vereséget szenvedett 
Marosvásárhelyen

- VlttAGCSEREPEKr/r veszek. Túrós Jó
zsef, Magyar-utca 71. 14683

TÉLIKABAT női, elsőrendű anyagból kis
termeire, férfikabát, vásznak, abroszok, 
mindenféle bútorok sürgősen eladók. Kuun 
Géza-utca 6, L 4. 2—4 óráig. 14682

JÖKARBAN lévő .mély gyermekkocsi pap
lannal eladó. Szabadság-tér 4—5, 15. ajtó. 

14613 
ELADÓ egy jókarban lévő komplett háló

szoba. Dózsa György-utca 22, em. délután 
2—4-ig. 14651

GYAPJUSZöNYEG 3X4 méter eladó. 
-Pata-utca 151. 14648

ELADÖ egy nagy asztal, . egy cinbádog- 
kád. Levelek vitelét elvállalom Budapest, 
Szombathely és vidékére. Cim Trefort-utca 
33, délután 2—4-ig. 14660

VADONATÚJ szobaberendezés két darab 
uj kétszemélyes rekamievel sürgősen eladó. 
Berek-utca 51, délután 3—6-ig. 14666

JÖKARBAN lévő női varrógép eladó. Cim 
a kiadóban. 14676

ELADÖ egy sezlon és két drb iskolai tor
naszekrény. Teleki Pál-utca 10, Fehérnél.

14684 
TRAKTOR, üzemképes, eladó. Értekezni 

Papp Ferencnél*-  Virisoara, Torda megye.
14639 

KIFOGÁSTALAN kerékpárt, rádiót é« 
karórát megvételre keresek. Kossuth Lajos- 
utca 20, ajtó 4. 14645

RADIÖ Philips 3—1 lámpás eladó. Bor- 
háncsi-ut 32. Megtekinthető 8—12-ig. 14672 

NÉGYLAMPÁS „Horniphon" rádió eladó. 
Megtekinthető 1—3 óra között. Király-utca 
49, ajtó 2. 14670

FOGÁSZATI kazánt, korona kihuzóg’épet, 
egy Valsnit és más egyéb technikai felszere
lést keresek megvételre. Bethlen-utca 27, 
kapu alatt első ajtó balra. 14667

KARIKAHAJÖS varrógép eladó. Budai 
Nagy Antal-utca 119. 15665

EGY 3-pl lámpás Philips uj, telepes rá
diókészülék eladó. Deák Ferenc-utca 6—8, 
lakatosüzem. 14662

ELADÖ férfi báránybőrrel bélelt mikádó 
és egy perzsa sálgallér. Érdeklődni 12—2-ig, 
Dózsa György-utca 16, emelet, ajtó 5 (bal). 

14664 
ANGORAGYAPJU I. osztályú eladó. Eöt- 

vös-utca 10, emelet, Szabónál. 14655
OLCSÓN eladó szép, tiszta fenyő háló- 

szobabutor, konyhaágy, élelmiszerkamrai 
kredénc, ingaóra, modern zománcozott ön
töttvaskályha, porszénnel is füthető. Emke- 
utca 5, írisz-telepi Szamoshidnál. 14653 

HASZNÁLT ruhát, fehérneműt, bakancsot 
veszek és eladok. Balázs, Unió-utca 12.

• 14644
EGY jókarban lévő egylovas stráfszekér 

eladó. Megtekinthető Tord’ai-ut 38 alatt. 
14632

ALKALMAZÁST KERES

IMP államosított, újonnan létesült ko
lozsvári iskola előkészit perfekt gép- és 
gyorsirónőket. Az iskola a tanulás befeje
zésekor diplomát ad. Mindenki beiratkoz- 
hatik. Beiratkozások naponta Szentegyház- 
utca 36 alatt. 14512

MEGBÍZHATÓ főző bejárónő állást keres 
úri családnál. Cim a. kiadóhivatalban. 14681

FÉRFI és női fehérnemű készítést és javí
tást vállalok. Vár-utca 12. 14656

SZÖVETKEZETI üzletvezető elhelyezke
dést keres, garanciával rendelkezik, vagy 
kisebb helyre betársulna. Címeket „500.000“ 
jeligére. 14682

JOBB nő bejárna főzni, takarítani úri csa
ládhoz. Cim a kiadóban.

ALKALMAZÁST KAPHAT

14657

SZABÖSEGÉDET keresek. Baczonl, Ho
rea-ut 53. 14399

■ AUTö-villanyszerelöt keresek. Jelentkez
ni reggel 8—9, délután 5—6 óra között a 
Continent irodában, Deák Ferenc-utca 6. Te
lefon 219. 14558

FI ATAL ügyes leányt keresek, aki a házi
munkában segíteni tud. M'kó-utca 55. 14604

ASZTALOSSEGÉDET társként, befektetés 
nélkül 40—60%-os osztalékra keresek. Pa
taki-utca 1. 14724

ÖNÁLLÓAN főző ügyes mindenest keres 
házasnál'. Dózsa György-utca 22, emelet, 
délután 2—1-ig. 14651

GYÓGYKESERÜ víz kitermeléséhez tár
cát keresek. Cim a kiadóban.

MOLNÁR szakember biztosíték
%-ra kaphat kétjáratti <’« gyapjufcsülös 
vízimalmot, ha egy fa gátőrt itz. én anyagom
ból meg tud csinálni. Nőtlen előnyben. Ne- 
.n'v-r.i.iloin Petrozsény. F

MUNHÁSNöT iUland? présuiunltára fel
veszek. ralii-utca 151. 14647

CIPŐFELSŐRÉSZT készítő nőt keresek. 
Vaslle Russu cipészet, Horea-ut 63. 14671

14678 
mellett

MAROSVASARHELY, november 5. A ko
lozsvári Vasas labdarugócsapata vasárnap 
visszavágó mérkőzést játszott a Dermagant 
ellen, amely — mint Ismeretes — kolozsvári 
mérkőzésén 4:1 arányú vereséget szenvedett. 
A vasárnapi visszavágó mérkőzést a Der
magant 6:1 (2:1) arányban nyerte meg — 
meglepetésszerűen. A Vasas, amely szom
baton éjfél előtt fáradtan érkezett meg Ma
rosvásárhelyre — Bonyhádi és Perényi nél
kül _  a következő összeállításban játszott:
Boros, Sztaniszló IL, Demeter, Páll, Börzsei,

Bálint, Kovács V., Kovács IV., Chiorean, 
Bodola, Farmathy.

A csapat, amely a mérkőzés 20. percétől 
■kezdve két sérülttel játszotta végig a mér
kőzést, szünet után teljesen összeroppant 
A csapatból Bodola, Börzsei és Boros elé
gített csak ki játékával. Páll és Farmathy 
sérülten játszották végig a mérkőzést A 
Dermagantból a két Incze és Pálffy magas
lőtt ki. A kolozsvári csapat hétfőn hajnal
ban visszaérkezett.

Szovjet labdarugócsapat, a tiflissi Dynamo Kolozsváron
BUKAREST, november 5. A politikai és 

gazdasági kapcsolaton kivül a Szovjetunió 
és Románia között a sport térin is kiala
kul az élénk összeköttetés. Az első szovjet 
labdarugócsapat, amely Romániában játsza
ni fog, a tifliszi Dynamo együttese lesz.

amely szerdán érkezik a román fővárosba.
Az eddigi terveik szerint a Dynamo csak 

három mérkőzést fog játszani Romániában. 
Bukarestben a város válogatottja ellen, Ko
lozsváron a Vasas csapatával, mig Aradon 
az ITA-val.

Két meglepetésszerü eredményt 
Victoria—Universitatea 3:2, Sanitas—Dermata 2H

KOLOZSVÁR, november 5. Vasárnap 
két érdekes barátságos labdarugómérkőzés 
került lejátszásra Kolozsváron. A városi 
sporttelepen a Victoria kitűnő erőkből álló, 
együttese 3:2 (1:1) arányban legyőzte az 
Universitatea csapatát. A Victoria csapatá
ból Felecan I., Nistor, Vigi és Cornea, az 
U-bcl Luca, Straja és Bretoteanu magaslott 
ki játékával. A mérkőzés: Jószal jól vezette.

A Dermata-pályán vasárnap délelőtt szép
számú közönség előtt játszott a Sanitas a 
Dermata ellen és nagy meglepetésre a Sa- 
nitas nyerte meg a mérkőzést 2:1 (1:0) 
arányban. A Sanltasból Kleinmann, Hirsch 
is Bakos, a Dermatából Szerémi dr., "Kalló 
és Szász magaslott ki játékával. A mérkő
zést Incze vezette. A mérkőzés előtt kitünően 
sikerült atlétikai verseny, mig a mérkőzés 
szünetében ökölvívó-bemutatót tartott a 
Dermata; t

Sporthiradő
Orion—Acélárugyár 7:1 (1:1). Vezette 

Czinczár. Az Orion együttese, amely veret
lenül vezet csoportjában, fölényesen győzött 
az Acélárugyár ellen. Góllövök: Kurkó II., 
Gara H„ Barcza, Nagy és Mátéffy, illetve 
Bujgnár (öngól).

Demoata Haladó Ifjúság—Vasas Ifjúsági 
4:0 (2:0)., Vezette Gáli. A Dermata ifjai 
szép játék után megérdemelten győztek Bin
der, Costin, Kakucs és Kontrol góljaival

KKASE—-Kerekdombi MNSz 12:® (4:6). 
Vezette Czaga. A kereskedők csapata gólzá
porral győzött a kerekdombi, együttes ellen.

Fermeta—Bőrösök 3:1 (2:1). Barátságos 
mérkőzés. Megárdsmsát győzelem.

INGATLAN-LAKÁS
ELADÖ belvárosi ház két- és egyszobás 

lakásokkal, tehermentes. Telefon 438. 14462
ELADÖ belvárosi nagy ház nagy udvarral, 

ipari építkezésre vagy telephelynek alkal
mas a Szamos mellett Teefon 438.

ÖRÖKLAKÁS modern, kétszobás a 
rosban eladó. Telefon 438.

ÖSSZKOMFORTOS szoba konyhás laká
somat elcserélném nagyobb lakással. írás
beli ajánlatot „Központi" jeligére a kiadó
ba kér. 14601

RAKTÁRNAK, műhelynek alkalmas helyi
ség — lelépő? nélkül — átadó. Megbízottam: 
Európa hirdetöiroda, Egyetem-utca 4.

14049
BOMBASÉRÜLT kétszobás komfortos la

kás kiadó'a vasaid köbeiében, javítási költ
ségek előlegezéséért. Érdeklődni Egyetem
utca 3, félemelet 9, délben 1—3-ig. Ugyan
ott eladó jókarban lévő kombinált gyermek
kocsi. 14679

ELADÖ a belvárosban 3 szoba komfort*  
beköltözhető. Belvárosban üzlethelyiség 
azonnal kiadó. Istók iroda, Deák Ferenc- 
utca 11. 14637

KÖZPONTBAN üzlethelyiség kiadó. Ér
deklődni a kiadóban. 146.40

FIATALEMBER keres szépen bútorozott 
szobát a belvárosba». „Deportált" jeligére;

14463 
belvá-
144G4

14646
DöNAT-UT 148 alatti vendéglő és kert

helyiség eladó. Értekezni Buza-utca 21 
alatt. 14654

\<ÍLöNFÉLÉK

OLCSÓN szállítunk 
háztól-házig. „Dacia",

vasúttól, vidékről, 
Széchenyi-tér 20.

14042 
urat, aki férjemről, 
hozott és többször 

közölje

FELKÉREM azt az 
Kovács Ferencről hírt 
keresett a Hadak-utja 174 alatt, 
cimét Szappan-utca 22, ajtó 9, Kiss éksze
résznél. 14505

ÖNÁLLÓ, belvái'osl 37 éves zsidó keres
kedő keresi olyan 20—30 körüli nő ismeret
ségét, aki üzlete fejlesztéséhez úgy anya
gilag, mint munkájával hozzá tud járulni. 
A legszigorúbb, diszkrét levelét „Harmonikus 
házasság" jeligére kérem. 145502

HÁZASSÁG céljából megismerkedne 35 
éves jómegjelenésü magas müvezetőgépész. 
kereskedelmi ismerettel olyan urinővel, ak’ 
biztos egzisztenciához segíti. Leveleket 
„Diszkréció" jeligére a kiadóba. 14569

RÁDlö.TAVITAST és villanyszerelést jutá
nyosán és pontosan vállal Hann Vilmos rá
dió és villamossági szakűzTet, Postákért.- 
.utca 16. 14753

SZABÓ Ferencnek és KomjAtszeghy Ti
bornak elveszett eredeti gépipari, kífcéptr.ko- 
k'í érettségi bizonyítványát érvénytelennel; 
nyilvánítjuk. 1468'

10 HOLDAS birtok megnnüvc-1 csőhöz fel- 
szereléssel társat keresek. Dfizsma-utea 5. 

14568

„BÚTORÜZLET" jeligére tevéi van a ki
adóban. . V 14685

HÁZASODNA dolgooó harmincötös intel- 
tektuel müveit hölggyel Csakis címmel el
látott tevétekre válással.
„Holnap" jeligére.

FEHÉRNEMŰ jwttfis 
utca 5, udvaron as tmeleáesa. balra. Értekezni 
1 és 3 óra között. ‘ 14675

BÉRBEVENNÉK női varrógépet var
rásért vagy pénzért. Cím BöNMhé, Téglás
utca 79. 14677

„OTTHON" jeligére levél van. 14641 
SZOMBATON Budapestre utazom, üzene

teit, levelek vitelét olcsón vállalom. Kinizsi
utca 3. 14643

et .veszett egy félpár női fekete bélelt 
kesztyű. A megta&Uét kérem, edja be a 
Bolyai-utea 4 alá, a képkeretei üzletbe, 
jutalom eáJmében. 14660

BUDAPESTRE távozom, vagontámat ke
resek kevés csomaggal. Cím a kiadóban. 

14663
KÉREM a haastór® foglyokat, a» Assá- 

bóé tértek vissaa és Papp János CB”R mez- 
donyfütőről bármit tudnak, szíveskedjenek 
felvilágosítást adni Széchenyi-tér 17 alatt 
Papp Jánosáénak. Fáradságukat díjazom.

14661
„ŐSZI NAPSUGÁR", levelit megkésve 

vettem. Válaszom a kiadóban. 14659 ' -
FELKÉREM azon egyént, aki november 

3-án, szombaton as estéJi órákban kerék
páromat a Fecske-utcai Nagy-féle tekepá
lyáról elvitte, “haladéktalanul adja le a 
Saent István-ut 70 alá, mivel az illetőt lát
ták és én is ismerem. Ellenkező esetben as 
eljárást megindítom. Szász Ferenc.

NAGYFÜLÜ fekete spanierkutya, Tusai 
névre hallgató, eltűnt. ■ Megtalálója 
nyomravezetője magas jutalomban részesül. 
László Irma tánctanárnő, Kossuth Lajos- 
utca 36. » 14650

FELHÍVÁS! Felkérjük a bodiumi de
portált bajtársakat, hogy november 10-én, 
szombaton este 7 órakor a Darvas-étterem
ben, Radák-utca 2, bajtársi találkozóra meg
jelenni szíveskedjenek. Az előlteszitö bizott
ság.

ELVESZETT Moldován Ioan névre szóló 
iratok és katonai igazolvány. A becsületes 
megtaláló adja le Arpád-ut 34 alá, 20.000 
lej jutalom ellenében. 9 14673

Levetet a kiadóba 
14685 

jutányosán Jókai-

14649

vagy

i Szállítási ügyekben
I forciuljon bizalommal
1 a

otatóv" 

wpao 
szállítási vállalathoz, 

Szabaciság-tér 27.
Telefon: 617.

@1

1

-Minerva Irodalmi és Nyomdai Műintézet Kolozsvár. — Felelős vezető: Kiss Marton igazgató,


